



ERRATA

Na Edição nº 1972 página 10, do Diário Oficial Eletrônico do Município de Votuporanga publicado no dia 25/09/2023:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA

Onde se lê:

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 003/2022.

Artigo 2º - Os candidatos deverão comparecer com antecedência mínima de 30 minutos do horário estipulado e portando documento oficial, o mesmo indicado no ato da inscrição, conforme **CAPÍTULO II – DAS INSCRIÇÕES** do EDITAL N.º 002/2023:

Leia-se:

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 003/2023.

Artigo 2º - Os candidatos deverão comparecer com antecedência mínima de 30 minutos do horário estipulado e portando documento oficial, o mesmo indicado no ato da inscrição, conforme **CAPÍTULO II – DAS INSCRIÇÕES** do **EDITAL N.º 003/2023**: